

## 108102011 國貿四 徐維鴻

今年年初，當我還在美國遊玩的時候就收到台灣的來信，就是學伴要來台灣啦，今年接待的學伴是來自布拉格的芭拉，芭拉人非常熱情，當她知道我要去歐洲玩的時候就說他們布拉格的家可以免費讓我住宿~~但是很可惜的是我剛好沒有要停留捷克! 所以我們第一次見面就約在台北啦~~。

在第一次見面時我們去了國父紀念館，帶芭拉導覽台灣歷史跟文化，同時運氣很好的我們看到了憲兵換崗，芭拉後來也覺得說是很新奇以及非常特別的體驗！



接受歷史文化的薰陶之後，我們帶芭拉一起去了迪化街的年貨大街，剛好是年貨街開放的最後一天，氣氛非常的熱鬧，也體驗了很多有趣的事物，例如：“免費的書法體驗、十塊錢的炒飯、跟巨大燈籠拍照、以及去城隍廟拜拜！也有解釋其中的涵義，總之在過年前能帶芭拉有這樣的體驗是非常讚的！



第二次聚會！跟 Celestine 以及芭拉一起爬指南宮，接收大自然的芬多精淨化身心，身為合格政大人一定會去爬指南宮吧！從政大東側門一路向上走就能走到指南宮上山的入口，慢慢沿著階梯往上爬就能繼續走到指南宮，雖然櫻花季已經過了，但指南山上還是很美，風景也是一流！



非常感謝政大讓我有機會出國交換拓展視野，也有機會擔任交換學生大使 (buddy) 來帶外國學伴導覽台灣跟政大，是一次千載難逢的機會！